

安徽前国脚亿元天价“投”恒大

安徽籍前国脚张成林的下一站终于水落石出。11月29日,广州恒大俱乐部官方宣布张成林正式转会加盟。张成林是广州恒大冬季转会的第一签,他也是继赵鹏后,广州恒大引进的第二名安徽籍球员。据此前传闻消息,张成林的转会费有可能破亿。 ■ 记者 江锐

球队降级,萌生去意

张成林籍贯安徽蚌埠,现年29岁,早年在根宝足球学校学习过,又被高丰文相中带到沈阳,最终加入沈阳金德,2010年加盟陕西浐灞,之后历经陕西、贵州和北京。他在2010年入选了高洪波的国家队,并有出场记录。

在贵州人和时期,张成林达到了运动生涯的巅峰,不仅随队获得足协杯冠军,征战亚冠联赛,张成林的表现也非常精彩,数据十分亮眼。2015赛季结束后,贵州人和不幸从中超降级,之后由于各种原因,俱乐部在去年年底迁往北京,球队也更名北京人和。不过本赛季中甲结束后,北京人和仅位列第四,并未实现重返中超的目标,因而与球队合同仅剩最后一年的张成林也流露出了强烈的离队意愿。尽管本赛季由于伤病等原因,张成林仅仅出场14次,但他的能力早已得到了各界的认可。

豪门争夺,恒大胜出

广州恒大此前也曾追逐过张成林,不过因为种种原因双方并未走到一起,今年球队则急需补强左后卫位置。最终,广州恒大在与上海上港、上海申花、河北华夏幸福、天津权健等中超豪门PK中胜出,如愿引进张成林。

当天中午,张成林发微博称:“今天我正式加盟广州恒大淘宝足球俱乐部,能获得俱乐部的认可我深感荣幸,在今后的日子里我会全力以赴地去完成训练和比赛,争取用自己的最大能力为球队增添光彩。”

对于效力多年的北京人和(原贵州人和),张成林也表达了感谢之情:“在此我要感谢人和足球俱乐部对我六年的培养、感谢俱乐部戴老板一直以来对我的信任和厚爱、感谢以往一起并肩战斗的教练和兄弟们、感谢一直支持我的球迷朋友们、更要感谢家人对我的理解和付出。”



安徽小将韦世豪 葡甲首发险进球

星报讯(记者 江锐)

2016~2017赛季葡甲联赛第16轮展开较量。上周葡萄牙杯打入绝杀进球的安徽小将韦世豪代表莱雄伊什首发出战,打满全场。莱雄伊什在第90分钟利用点球破门,1:1逼平劲旅圣克拉拉。全场比赛,韦世豪表现活跃,有一脚30米开外的直接任意球击中立柱,险些进球。

经历了葡超一年游后,韦世豪今年迎来自效力葡甲莱雄伊什的第二个赛季。完整参加了季前准备期的他,本赛季成为了球队的常规替补。上周葡萄牙杯上演替补绝杀后,韦世豪本轮首次首发表现出色,有望一举夺得主力位置。

舒淇欲退休生小孩

谈怀孕:未超3个月不能讲

结婚以来,除了金马奖之外,日前,舒淇在香港首度出席公开活动,透露自己想退休,“2017年我不想演戏,但还在挣扎,不演是因为想好好生小孩,因为身体状况真的不是太好。”

谈到何时会有小孩,她笑说:“我知道大家都很关心我,但依中国人习俗,没超过3个月不能讲,第二是我觉得说谎话不好,所以以后请大家不要问我什么时候有小孩,谢谢。” ■ 新宇

李宇春加盟《捉妖记2》

作为在音乐、电影、时尚均有亮眼成绩的全能艺人,李宇春一直不断突破、不断挑战。昨日,片方发布“全能艺人加盟”特辑,重磅宣布李宇春确认加盟《捉妖记2》。

片方透露,李宇春在戏里的角色颇为出彩,她还将与一位重量级神秘大咖搭戏,奉献一出笑料百出的戏码。李宇春也表示,看第一部的时候就被胡巴的可爱“萌化了”,很期待在续集中和胡巴“亲密接触”。

此前,李宇春曾为《十月围城》、《血滴子》等多部影视作品演唱主题曲,此次加盟《捉妖记2》,很多网友期待她在《捉妖记2》中再度“献声”。对此,片方表示,对于《捉妖记2》来说,一切皆有可能。 ■ 凤凰

皖籍金马影后领完奖马不停蹄赶回剧组拍戏

马思纯新作颠覆形象出演女将军

星报讯(记者 吴笑文) 日前,安徽籍演员马思纯凭借《七月与安生》荣登金马奖影后宝座,消息一公布,金马奖影后马思纯便登上了热搜,她的下一个角色和下一部作品更成为业内和观众们关注的焦点。据悉,马思纯与超人气男演员盛一伦合作的新剧《将军在上》正在紧张拍摄中,马思纯在剧中颠覆形象出演女主角叶昭将军。马思纯在结束金马奖行程后,即马不停蹄地返回《将军在上》剧组。

不同于以往给人温柔甜美的印象,此次马思纯出演的

叶昭有着“活阎罗”之称,手握重兵驰骋沙场,杀伐决断以一挡百。

《将军在上》是根据橘花散里的超人气小说《将军在上我在下》改编,讲述了一段武艺超群的冷面女将军与倾国倾城的废柴俏王爷的错位爱情故事。马思纯表示这次不当萌妹子要当“小马哥”,为了将军叶昭这一角色还接受了专门的体能训练。“不过叶昭外表是‘爷们’状态,但面对男人时会有女性的一面。”马思纯补充道。

擂台赛时间浓缩 更加考验业主实力

2016年度竞彩网点业主推优工作启动

星报讯(李高峰) 为进一步扩大竞彩宣传,落实竞彩网点标准化经营战略,提高竞彩销售队伍业务水平和服务意识,日前,国家体育总局体育彩票管理中心启动了2016年度“全国优秀竞彩网点业主推优活动”,并在此基础上开展“全国优秀竞彩网点明星业主评选活动”。

“全国优秀竞彩网点明星业主评选活动”是以中国竞彩网、“竞彩官方”微信号为活动载体,由多家媒体合作开展的全国优秀网点明星业主宣传推广活动。评选活动由三部分组成:模拟投注、微信投票、大众评审。明星业主候选人按照三个活动环节的累积得分进行排名,排名前20位的业主将被授予“全国优秀竞彩网点明星业主”称号。

12月1日至14日,明星业主候选人将通过中国竞彩网或“竞彩官方”微信号进行模拟投注擂台赛,活动全程累计收益将按积分计算,作为明星业主评选依据,占总评选成绩的60%。与去年擂台赛不同,今年的擂台赛只进行两周,将更加考验业主们的投注水平。

微信投票活动在“竞彩官方”微信号上进行,投票时间为12月1日至14日,最后按选手累计票数计算相应积分,占总评选成绩的20%。大众评审环节占总评选成绩的20%,评审团将结合网点经营情况以及业主的销售事迹等进行打分。

“中国竞彩网”将作为本次活动的官方媒体平台,实时发布活动的整体进程、安排、规则以及各明星业主候选人信息、事迹、图片等。《中国体彩报》作为本活动的主要媒体合作单位,将于近期开始陆续刊登明星业主候选人的事迹以及活动进展的相关报道。此外,《中国体育报》、中国体彩网、《中国体彩》杂志等多家媒体将进行专题报道。

为了进一步落实2016年度竞彩网点优秀业主评选活动,达到推优活动的目的,充分利用明星业主的宝贵资源,活动主办方计划组织明星业主到各省市进行巡讲培训,促进全国竞彩网点共同进步。今年是明星业主评选活动的第三年,在2014年和2015年的评选中,分别有20人荣获“明星业主”称号,其中有的人已连续两年获此荣誉。

合肥蜀山区美协 大别山写生

星报讯(余陈盼) 合肥蜀山区美协组织画家近日走进金寨、安庆等地区,感受红色文化,写生大自然。

“老区人民为国家做出了贡献,我们应该以艺术回报老区!”在蜀山区美协主席马凌的倡议下,大家走进金寨职业学校为师生创作。书画家们走进安庆,在龙山风水间感受邓石如作为一代布衣书法家的执着追求,感受邓稼先的爱国信念和科研精神,感受桐城六尺巷的谦让情怀。

据悉,画家们创作作品,通过办展、出作品集等形式来弘扬革命老区的红色文化和秀美山水的无限魅力。